

要 闻 简 报

我市推进“学习强国”学习平台推广使用

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）2月22日，我市推进“学习强国”学习平台工作会议暨学习管理员培训班举行。会议就做好平台在我市的推广运用、建好用好“学习强国”学习平台进行安排部署和培训学习。市委常委、宣传部部长郭杰出席会议。

我市组织收听收看第三次全国国土调查工作推进电视电话会议

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）2月22日，第三次全国国土调查工作推进电视电话会议召开。会议强调，“三调”工作要实事求是、明确分歧、严格程序，及时汇报，狠抓落实。市领导范响立、何学国在我市分会场收听收看了会议实况。

西取“洛经”布局中大街 钟楼街道 主题党日感召乡土人才

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘亮果）2月22日，钟楼街道班子成员、各社区党支部书记、主任及中大街管理办公室工作人员，到洛阳市考察学习古街区管理先进经验，为中大街业态布局做准备。

考察团一行先后来到倒盏民俗文化村、洛邑古城和西大街等地考察学习。倒盏民俗文化村是沿着一条沟向东开发而成的，依山就势而建，依托河洛文化，以实现民俗体验、民俗展示、民俗美食、民间工艺品、民间作坊等为一体的民俗文化旅游项目。被誉为“中原渡口”的洛邑古城位于洛阳老城东南角，占地70亩，有以文峰塔和新潭为主的10个主题景观，引入200余项非物质文化遗产项目。在园区内，餐饮、旅游、住宿、商服等功能区点缀其中，

整个园区一步一景，人文气息浓厚。古色古香的老城西大街是洛阳老城历史文化街区的标志性街道，经过提升改造后的西大街更具传统街区魅力。每当夜幕降临，华灯初放，各类时尚、亮丽的文创小店、地方特色美食店吸引四面八方游客前来游玩。

每到一处，考察团成员都带着问题、想法，认真听取介绍，详细了解开放招商、运营管理等情况，并结合自身实际深入探讨交流。

“目前，中大街改造工程已建成完工，再现了千年古街的历史风貌、文化风情，春节期间举办的中大街新春庙会更是受到了人民群众的高度赞誉和市委市政府的充分肯定。我们不仅要‘面子’，还要‘里子’，要以等不起、慢不得的责任心，加快转型升级

发展，在非遗文创体验、地方特色小吃、业态经营管理上下功夫，挖掘潜力培植优势，引入更多优质商户，为中大街注入更多新元素。”考察学习结束后，街道党工委书记姚桃叶勉励考察团成员。

又讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 郭兰兰）2月23日，是春节过后钟楼街道的第一个主题党日，为开好局、起好步，钟楼街道创新活动形式，以“盘活乡土人才、助力乡村振兴”为主题，组织各社区积极联络在家乡土人才、流动党员参与列席主题党日活动，增强他们对村级事务的参与度和认同度，持续推进乡土人才联络和回归工作。

会上，各社区党支部书记向列席的乡土人才、流动党员详细介绍了社区发展情况以及乡土人才工作开展情况，让他们全

面感受家乡经济社会发展新变化，进一步激发返乡创业的参与感、归属感和使命感，引导他们为家乡发展建言献策、贡献力量。

学习活动中，与会人员集中学习了《关于全面推行党支部主题党日活动的指导意见的通知》《中国共产党支部工作条例（试行）》和《党员干部须践行“十要十不要”》等内容，并组织观看了党性教育片《信仰的力量：公仆本色》。进一步推进“两学一做”学习教育常态化制度化，推动从严治党向基层延伸。

通过唱国歌、重温入党誓词、参加集中学习、观看党性教育片等系列活动的开展，乡土人才亲身体验了新时代基层党组织生活，进一步感受家乡基层党组织的凝聚力和战斗力，增强了回乡创业的光荣感、责任感和使命感。



愉快的春日时光



天气渐暖，外出游玩人数增多。2月24日，记者在汝河沙滩公园看到，家长带着孩子一起出门游玩，感受温暖的阳光、和煦的春风。 于俊鹤 摄



微友在【央视《乡约河南汝州》昨晚九点播出，还没看的高清视频来了！】后留言

@崔兴运：央视名嘴肖东坡，汝瓷小镇俏语多。乡约栏目牵红线，靓女有缘挽帅哥。原野秋风悠悠吹，情意绵绵喜相约。掌声阵阵阵阵响，老少观众开心乐。

@J☆veve 陈飞：不错！汝州人的淳朴、善良、汝州的发展与繁荣，都上了央视乡约栏目，呈现给了全国观众！汝州加油！

微友在【汝州有所学校很“另类”，布置作业：给父母洗脚、捶背、磕头拜年……】后留言

@楠启：德孝美德，应从娃娃培养。一次洗脚、一次捶背、一次磕头，看似平凡小事，可做起来并不容易。如果每一所学校都能如此施教，相信一定会收到良好的社会效益。建议把这种教育推广开来，坚持始终。

@等风来：说来惭愧，我做了两年多的老师，最近才对“百善孝为先”这句话有了更深切的理解。以孝治校的理念没毛病，点赞！

@臣本谪仙人：古人以孝治天下，今有以孝治校，用孝道沉静学生的心灵，树立学生的家国情怀，同时也促进了学生成绩的跨越式提升，此举甚好，奇哉壮哉!!!

微友在【还记得他吗？背大娘走红网络的汝州“最美交警小哥”因伤重……】后留言

@顺其自然：汝州交警，守护汝州安祥美丽的最可爱的人。前天从城垣路口过，一位交警搀扶老人稳稳地通过路口，过往行人车辆无不投去赞许的目光。为这群最可爱的人点赞。

@感受幸福：汝州好交警，好兄弟，你伤在身上，我伤在心上。祝福你早日康复，也祝福交警大队全体弟兄身体健康。

微友在【汝州警方悬赏通缉这144人！举报有奖，500至20000元……】后留言

@春天的百合：法网恢恢，疏而不漏。法律不会放过一个坏人，也不会冤枉一个好人，看好自己的门，做好自己的人，办好自己的事好好做人！不论男女，不论年龄大小，从点滴做起，给自己以及孩子做个榜样，人这一辈子真的不容易。

@明朝依旧：莫伸手，伸手必被捉！此次将这144人违法犯罪事实公布于众，足见公安部门打击犯罪维护人民群众人身与财产安全的决心！法网恢恢，疏而不漏，相信这些人终有一天会落入法网，受到法律的严惩！

城管局规范管理建筑垃圾

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王文贤）近段时间以来，市城管局认真开展建筑垃圾清运管理“回头看”活动，对前期工作进行总结，对新年度工作进行部署，并通过“回头看”活动，认真排查存在的问题、不足，逐一整改落实到位，保证对规划区内的建筑垃圾“统一审批、统一管理、统一运输、统一

处置”。在市区各工地春节假期结束、陆续开工之际，该局综合执法三大队组织执法人员进入城市规划区内所有在建项目工地，对有待处置的建筑垃圾统一排查，登记造册，做好2019年度建筑垃圾处置管理的前期准备工作。并责令施工工地做好工地出入口道路硬化、维修、完善冲洗设备，检查裸露黄土覆

盖，冲洗台账设置，围挡设置等相关问题。执法人员将深入工地现场宣传建筑垃圾处置的政策、法规，大气污染防治工作的各项要求及我市禁燃禁放相关通告，并对规划区内的在建项目工地进行登记，建立台账。加大对在建工地和渣土运输车辆巡查督查力度，确保我市建筑垃圾清运工作更加规范有序开展。

身。”刚刚脱贫的村民范书卫更是激动得无语凝噎。

“谢谢，多亏了安监局扶贫工作队，俺们的日子一天比一天好起来了。”山里人实在，只会拉着客人的手、用一连串的谢谢来表达自己的心情。但他们都对脱贫致富充满信心，纷纷表示将按照扶贫计划，克服困难，争取早日脱贫。

李晓伟 梁向华

小山村里笑声多

“现在日子咋样了，还有啥困难需要解决的只管说出来，我们帮大家解决。”元宵节刚过，2月20日，地处大山深处的寄料镇黄柏村便迎来了自己的“亲戚”——市安监局扶贫工作队。

一时间，村部会议室内欢声笑语，十分热闹。

“咱们村要加强党的建设，通过党建加强班子建设和干部队伍建设，切实发挥党员带头作用，把各项扶贫政策全面贯彻落实到贫困群众身上，推动群众脱贫致富。”市安监局负责人与黄柏村“两委”干部、党员、群众代表欢聚一堂，围绕“理思路、谋发展、促提升”脱贫攻坚专题

展开座谈，共商脱贫致富奔小康发展大计。

群山环抱的黄柏村，风光好似“桃花源”。不过，在这美丽的小山村里，却有147户519名贫困人员。三年多前，安监局与该村结对开展帮扶工作。如今，这里已发生了翻天覆地的变化。

扶贫重在“造血”，根在“扶志”和“扶智”。自结对帮扶以来，该局始终把助推贫困户加快脱贫作为出发点和落脚点，持续深入贫困户中座谈，宣讲党的帮扶政策，详细了解他们的家庭成员、生产经营、经济收入等情况，全面掌握贫困户在脱贫过程中所面临的问题和需求，并针对问题和

需求向贫困户详细解答，帮助群众寻找致富路子。同时，持续开展“三个一”及慰问活动，先后多次组织分包人员开展献爱心、送温暖活动，为困难群众送蔬菜、水果、月饼、棉被等生活用品，为黄柏小学捐赠电脑建立微机室，为村里建成了文化广场，帮助困难群众打扫卫生、干农活、做饭等，用实际行动温暖着困难群众的心。

“都是党的政策好啊，不仅帮俺们翻盖房屋，还帮俺们脱贫致富，您看看，俺村的变化多大呀。”村里70多岁的常马套老汉夸奖道。

“谢谢，谢谢，要不是党的好政策，要不是咱们工作队的帮扶，俺到现在也翻不



动态新闻

●2月21日，蟒川镇牛角岭村、寺上村、娘庙村等6个贫困村纷纷开展抓党建促脱贫“理思路、谋发展、促提升”行动。

马鹏亮

●2月21日上午，许昌市襄城县政府优化办负责人带领襄城县政府办、不动产登记局、房产管理中心等部门人员莅汝，考察学习“三调”农村房屋不动产统一登记、不动产交易、税务、登记一窗受理等不动产方面的工作。

陈晶 焦学锋

脱贫攻坚进行时

街头巷尾身边事 短信平台：18768986336